



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

01 червня 2017 року

за № 2Н635

дійсний до 31 травня 2022 року

Дата первинної акредитації: 29 червня 2006 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

**Випробувальної служби УкрТЕСТ Державного підприємства
«Всеукраїнський державний науково-виробничий центр
стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів»
(ДП «Укрметртестстандарт»)**

03143, м. Київ, вул. Метрологічна, 4

0	2	5	6	8	1	8	2
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 (ISO/IEC 17025:2005) В СФЕРІ:

випробування низьковольтного, телекомунікаційного обладнання, радіоблабднання, машин, засобів вимірювальної техніки, електричних, електронних виробів, медичних виробів та виробів для діагностики in-vitro, ручного інструменту, хімічних джерел живлення, засобів охоронної та пожежної сигналізації, харчових продуктів, кормів, тютюнових виробів, виробів, що контактують з харчовими продуктами, іграшок, парфумерно-косметичної продукції, продукції побутової хімії, добрив, ґрунтів, продукції легкої промисловості, засобів індивідуального захисту, виробів з паперу та картону в т.ч. шкільного призначення, полімерних матеріалів, шкіри, виробів медичних, виробів санітарно-гігієнічного призначення, будівельних огорожувальних конструкцій, виробів та матеріалів;
з видів випробувань: функціональні, геометричні, теплофізичні, акустичні, органолептичні, фізико-хімічні, фізико-механічні, спектрометричні, хроматографічні, мікробіологічні, радіологічні, молекулярно-генетичні, імуноферментні, безпека, стійкість до зовнішніх впливів, електромагнітна сумісність, основні функціональні характеристики для медичних виробів, енергетичне маркування, експлуатаційні та радіочастотні характеристики.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 197 аркушів.

В.о. Голови



Т.А. Ковешнікова

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 812 А

НААУ є асоційованим членом та підписантом двосторонньої Угоди з Європейською кооперацією з акредитації (EA) у сферах: «Сертифікація персоналу», «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування». НААУ є повноправним членом Міжнародної асоціації з акредитації лабораторій (ILAC) та підписантом угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування».